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Ergebnisse

Umfrage 829583

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 81
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 81
Anteil in Prozent: 100.00%
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Zusammenfassung für G02Q09

Ich habe die bisherigen Ausgaben von "SNSB Compactus":

Antwort Anzahl Prozent

vollständig gelesen (AO01) 23 28.40%  
teilweise gelesen (AO02) 45 55.56%  
nur kurz überflogen (AO03) 11 13.58%  
gar nicht gelesen (AO04) 2 2.47%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G02Q03

Wenn nicht gelesen oder nur kurz überflogen, was ist der Grund?

Antwort Anzahl Prozent

Ich habe den Newsletter nicht bekommen (AO01) 1 1.23%
Ich konnte den Newsletter nicht öffnen (AO02) 0 0.00%
Ich habe keine Zeit (AO03) 13 16.05%
Der Newsletter ist zu umfangreich (AO04) 3 3.70%
Der Inhalt interessiert mich nicht (AO05) 2 2.47%
Sonstiges 10 12.35%
Keine Antwort 52 64.20%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q04

Ich erhalte "SNSB Compactus"...

Antwort Anzahl Prozent

elektronisch (AO01) 79 97.53%
als Aushang (AO02) 1 1.23%
Sonstiges 1 1.23%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q10

Zugang zum Intranet:

Antwort Anzahl Prozent

Ich habe bereits ein Passwort für das Intranet (AO01) 78 96.30%
Ich habe mein Passwort für das Intranet verloren, aber noch kein neues beantragt (AO02) 2 2.47%
Ich habe noch kein Passwort für das Intranet (AO03) 1 1.23%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q05

Ich habe nach dem Lesen von "SNSB Compactus" auf mindestens 1 der weiterführenden Links geklickt:

Antwort Anzahl Prozent

ja (AO01) 44 54.32%
nein (AO02) 26 32.10%
Keine Antwort 11 13.58%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q08

Ich habe nach dem Lesen von "SNSB Compactus" mindestens 1x ins Intranet geschaut:

Antwort Anzahl Prozent

ja (AO01) 54 66.67%
nein (AO02) 18 22.22%
Keine Antwort 9 11.11%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G01Q11

Wie gefällt Dir die OPTISCHE Anmutung von "SNSB Compactus" allgemein?  (1: überhaupt nicht, 2: eher
nicht, 3: geht so, 4: eher gut, 5: sehr gut)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 1 1.28% 2.56%
2 (2) 1 1.28%  
3 (3) 16 20.51% 20.51%
4 (4) 34 43.59%  
5 (5) 26 33.33% 76.92%
Keine Antwort 3 3.70% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 4.06   
Standard Abweichung 0.84   
Summe (Antworten) 78 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für G02Q12

Ist die Frequenz (derzeit ca. 1 Ausgabe pro Quartal) des Newsletters passend?

Antwort Anzahl Prozent

passt (AO01) 70 86.42%
sollte häufiger erscheinen (AO02) 8 9.88%
sollte seltener erscheinen (AO03) 0 0.00%
Sonstiges 0 0.00%
Keine Antwort 3 3.70%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q13

Ist der Umfang von "SNSB Compactus" angemessen?

Antwort Anzahl Prozent

viel zu kurz (AO01) 0 0.00%  
etwas zu kurz (AO02) 9 11.11%  
genau richtig (AO03) 53 65.43%  
etwas zu lang (AO04) 9 11.11%  
viel zu lang (AO05) 0 0.00%  
Keine Antwort 10 12.35%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  
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Zusammenfassung für G03Q13

Die Inhalte von "SNSB Compactus" allgemein finde ich:

Antwort Anzahl Prozent

zu fachbezogen, ich wünsche mir mehr nicht fachliche, unterhaltsame Inhalte (AO01) 0 0.00%
zu wenig professionell, ich hätte gern mehr fachbezogene Inhalte (AO02) 1 1.23%
ganz ok, ich möchte gerne eine Mischung zwischen professionellen und eher unterhaltsamen
Beiträgen (AO03)

40 49.38%

ich bin offen für alles (AO04) 38 46.91%
Kommentar 11 13.58%
Keine Antwort 2 2.47%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G03Q14

Die Rubrik „Mia san mia - SNSB Geschichten“ finde ich:  (1: habe sie nicht gelesen, 2: gar nicht
interessant, 3: wenig interessant, 4: interessant, 5:  sehr interessant)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 10 13.16% 13.16%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 9 11.84% 11.84%
4 (4) 48 63.16%  
5 (5) 9 11.84% 75.00%
Keine Antwort 5 6.17% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.61   
Standard Abweichung 1.13   
Summe (Antworten) 76 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für G03Q15

Die Rubrik „Neues aus dem Intranet“ finde ich:  (1: habe sie nicht gelesen, 2: gar nicht hilfreich, 3: wenig
hilfreich, 4: hilfreich, 5:  sehr hilfreich)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 8 10.26% 11.54%
2 (2) 1 1.28%  
3 (3) 4 5.13% 5.13%
4 (4) 40 51.28%  
5 (5) 25 32.05% 83.33%
Keine Antwort 3 3.70% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.94   
Standard Abweichung 1.17   
Summe (Antworten) 78 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für G03Q16

Die Rubrik „Aktuelles“ finde ich:  (1: habe sie nicht gelesen, 2: gar nicht interessant, 3: wenig interessant,
4: interessant, 5:  sehr interessant)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 6 8.00% 8.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 2.67% 2.67%
4 (4) 44 58.67%  
5 (5) 23 30.67% 89.33%
Keine Antwort 6 7.41% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 4.04   
Standard Abweichung 1.03   
Summe (Antworten) 75 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  
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Zusammenfassung für G03Q17

Die Rubrik „Blitzlicht“ finde ich:  (1: habe sie nicht gelesen, 2: gar nicht interessant, 3: wenig interessant, 4:
interessant, 5:  sehr interessant)

Antwort Anzahl Prozent Summe

1 (1) 13 18.57% 20.00%
2 (2) 1 1.43%  
3 (3) 8 11.43% 11.43%
4 (4) 35 50.00%  
5 (5) 13 18.57% 68.57%
Keine Antwort 11 13.58% 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00% 0.00%
Arithmetisches Mittel 3.49   
Standard Abweichung 1.34   
Summe (Antworten) 70 100.00% 100.00%
Anzahl Fälle  0%  

                                      Seite 16 / 25



Zusammenfassung für G03Q18

Ist der Newsletter so umgesetzt, wie ursprünglich erwünscht? Bitte erläutere hier Deine Antwort.

Antwort Anzahl Prozent

ja, völlig (AO01) 31 38.27%
ja, in Teilen (AO02) 12 14.81%
eher nicht (AO03) 2 2.47%
nein, gar nicht (AO04) 0 0.00%
Kommentar 16 19.75%
Keine Antwort 36 44.44%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G03Q19

Seit ich den "SNSB Compactus" lese, fühle ich mich:

Antwort Anzahl Prozent

besser informiert über die Aktivitäten innerhalb der SNSB (AO01) 63 77.78%
nicht besser informiert als vorher (AO02) 7 8.64%
diese für mich wichtigen Informationen erhalte ich nicht (bitte erläutern): (AO03) 1 1.23%
Kommentar 8 9.88%
Keine Antwort 10 12.35%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G04Q20

Was fehlt Deiner Meinung nach im "SNSB Compactus"? Was sollten zukünftige Ausgaben beinhalten
(Themen, Infos etc.)?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 36 44.44%
Keine Antwort 45 55.56%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G04Q21

Das sollte am "SNSB Compactus" geändert werden:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 32 39.51%
Keine Antwort 49 60.49%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G04Q22

Bist Du irgendwelchen Problemen im Zusammenhang mit dem "SNSB Compactus" begegnet?

Antwort Anzahl Prozent

nein (AO01) 79 97.53%
ja, nämlich: (AO02) 2 2.47%
Kommentar 3 3.70%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%

Seite 22 / 25



Zusammenfassung für G02Q20

Sonstige Anmerkungen:

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 13 16.05%
Keine Antwort 68 83.95%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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Zusammenfassung für G02Q21

Ich würde gerne Artikel oder sonstige Informationen zum "SNSB Compactus" beitragen:  (falls ja, bitte
melde Dich unter compactus@snsb.de - wir freuen uns!)

Antwort Anzahl Prozent

ja (AO01) 3 3.70%  
gelegentlich (AO02) 43 53.09%  
nein (AO03) 35 43.21%  
Keine Antwort 0 0.00%  
Nicht gezeigt 0 0.00%  

                                      Seite 24 / 25



Zusammenfassung für G02Q22

Ich würde gerne dauerhaft im Newsletter-Team mitarbeiten:  (falls ja, bitte melde Dich unter
compactus@snsb.de - wir freuen uns!)

Antwort Anzahl Prozent

ja (AO01) 0 0.00%
ja, falls: (AO02) 5 6.17%
nein (AO03) 76 93.83%
Kommentar 8 9.88%
Keine Antwort 0 0.00%
Nicht gezeigt 0 0.00%
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